

ЗА СПЛОШНЮЮ КОЛЛЕКТИВИЗАЦИЮ

Орган РК ВКП(б), РМЧа Марийского района, Зап.-Сиб. край

Молотилкам—ПОЛНЫЙ ХОД

По решению июньского пленума ЦК ВКП(б) молотилки должны быть вывезены в поле до урожайной. Однако руководители Мариинской МТС—директор тов. Смитюк—и на 5 августа молотилки на колхозные тока не поставили, а там где молотилки и поставили в поле, они не работают. В колхозе "Красное знамя" все еще ремни сшивают.

Тов. Смитюк становится опять на путь обещаний. Он заверял 1 августа, потом 5-го, что молотилки будут работать, но заверения остались заверениями.

Директор Сусловской МТС тов. Фатяев тоже не организовал работу молотилок. В колхозе им. Буденного с 13 июля "чинят" молотилку и никак не починят. "Чинят" молотилки и в других колхозах.

На 5-е августа по району скопилось 8160 га зерновых, из них обмолочено несколько сот га, а в счет зернопоставок на элеватор вывезено... 13 центнеров.

Понятно ли т. Смитюку, что из-за простой молотилок срывает

ся директива партии—молотить хлеб на 3—5 день после косовицы? Понятно ли, что из за этого срывается выполнение хлебопоставок?

Из выступлений т. Смитюка перед председателями колхозов и другими работниками было видно, что он формально решения усвоил, знает их, но проводить их в жизнь не проводит, об этом говорит практика.

Неужели опять Мариинская МТС будет тянуть Мариинский район в разряд обозников? Допустить этого нельзя. У Мариинской МТС есть все возможности пустить молотилки на полный ход. Надо только работать и работать, не покладая рук.

В августе на каждой молотилке МК 1100 надо намолотить не менее 360 тонн. Эта норма не только выполнима, ее можно перевыполнить. Руководители всех МТС должны организовать такую работу, чтобы наверстать упущенное в первые дни августа.

Молотилки должны работать на полном ходу, без перебоев.

В ЗВЕНЕ Т. ПОЗДНЯКОВЫХ ВЯЖУТ ХОРОШО

Образцово работает на уборке зерновых т. Поздняковой Пелагеи. Т.в. Позднякова работает в звене вязальщиц в 4-й бригаде колхоза им. Буденного, Б-Антибесского сельсовета. Она оправдывает почетное звание члена Мариинского райисполкома.

В звене Поздняковой вязальщицами работают: Шадрина Наталия, Шадрина Александра и Шадрина Дарья. Машинистом Казаков Андриян. Норму выработки звено систематически перевыполняет.

Вместо 3 га, Казаков скашивает по 4 га и дает хорошее качество, а вязальщицы выполняют нормы на 122 проц.

6 августа правление колхоза премировало звено т. Поздняковой дефицитными товарами. Премированы и еще 3 звеновода—вязальщицы. Маркионова М., Шадрина А. Андреева Екатерина.

Колхозники бригады № 4 заверили, что уборку зерновых они проведут в 18 дней. На 6 августа бригада убрала 58 га или 27,4 проц.

В ОДНОЙ БРИГАДЕ, А ВЯЖУТ ПО РАЗНОМУ

В нашем колхозе "Заря Востока", Раевского сельсовета, вязальщицы 1 бригады: Соголоха Екатерина, Легоникова Мария, Головинова Александра, Абрашкина Марина, Курсова Мария называются по 400 спонов в день.

А вот колхозницы этой же бригады: Чиркова Александра, Пичугина Анна, Немцева Алиса, Порягина П. вязают

только по 150 спонов.

Почему же так получается? Потому что одни вязальщицы во честном порядке работают, стараются и для себя и для всего колхоза, а другие работают с охладцем.

Отстающим надо подтянуться, чтобы себя не позорить и колхоз не смеялся.

Селькор Цаплин.



В "Труженике" и сейчас нет крытых токов

В колхозе "Труженик" до настоящего времени не выстроено крытых молотильных токов. Началась молотьба под открытым небом и если пойдет дождь, то дело с молотьбой будет плохо. Председатель колхоза Горелов надеется, что колхоз сумеет обмоловить весь хлеб в сухую голову.

Кузовин.

Предколхоза ГОРЕЛОВ:

— Тварищ дождь, повремени, у нас токов крытых нет.

ТЕСЫ
8
августа
1935 г.
№ 52
(396)

VII Всемирный конгресс Коминтерна
На снимке:
т. т. Сталин,
Пятницкий,
Димитров,
Фердинанд Мартин в президиуме конгресса



РЕЗОЛЮЦИЯ VII ВСЕМИРНОГО КОНГРЕССА КОММУНИСТИЧЕСКОГО ИНТЕРНАЦИОНАЛА

Принята 1 августа 1935 года по отчетному докладу т. Пика о деятельности Исполнительного комитета Коммунистического интернационала

1. VII Всемирный конгресс Коммунистического интернационала одобряет политическую линию и практическую деятельность ИККИ.

2. VII Всемирный конгресс Коммунистического интернационала обязывает обращение ИККИ от марта 1933 года, октября 1934 года и апреля 1935 года к национальным секциям и руководству II Интернационала с предложением единства действий в борьбе против фашизма, членства капитала и т.д. Выражая свое сожаление, что все эти предложения были отвергнуты II Интернационалом и большинством его секций во вред интересам рабочего класса и отечества, исходя из практического значения того факта, что социал-демократические рабочие и ряд социал-демократических организаций отошли от союза с коммунистами, против фашизма и за интересы трудающихся масс, VII Всемирный конгресс Коммунистического интернационала обязывает ИККИ и все входящие в Коммунистический интернационал партии в дальнейшем всемерно добиваться становления единого фронта, как в национальном, так и в международном масштабе.

3. VII Всемирный конгресс Коммунистического интернационала констатирует возрастающее революционное воздействие работы и лозунгов коммунистических партий на рабочие массы, в том числе и на членов социал-демократической партии. Исходя из этого, конгресс обязывает все секции Коммунистического интернационала в кратчайший срок преодолеть сектантские традиции, мешавшие найти доступ социал-демократическим рабочим и взаимно методы антифашистской пропаганды, пронесшие до сих пор вредоносную и мало успешную для масс характер, придав ей сугубо конкретное, связанное с непосредственными нуждами и повседневными интересами масс, направление.

4. VII Всемирный конгресс Коммунистического интернационала констатирует серьезные недостатки в работе ряда секций Коммунистического интернационала, возводящие с проведением тактики единого фронта, неумение мобилизовать массы вокруг частичных требований, как политического, так и экономического характера, исполнение необходимости борьбы в защиту остатков буржуазной демократии, непонимание необходимости создания антифашистического народного фронта в колониальных и зависимых странах, пренебрежение работой в реформистских и фашистских профсоюзах и массовых организациях трудящихся, созданных буржуазными партиями, недосценка работы среди трудящихся женщин, недосценка вакансии работы среди крестьянства и мелкобуржуазных масс города, а также

же запаздывание с политической помощью в их секциях со стороны Исполнительного комитета. Учитывая все возрастающую роль и ответственность коммунистических партий, призванных возглавить движение революционизирующих масс и учитывая необходимость сосредоточения оперативного руководства в самых силах, VII Всемирный конгресс Коммунистического интернационала предлагает Исполнительному комитету Коммунистического интернационала:

а) Перенести центр тяжести своей деятельности на выработку основных политических и тактических установок мирового рабочего движения, исходить при решении всех вопросов из конкретных условий и особенностей каждой страны и избегать, как правило, непосредственного вмешательства во внутриорганизационные дела коммунистических партий;

б) Систематически помогать своим и воспитывать новых подавших большевистских руководителей в коммунистических партиях, чтобы партии могли на основе решений конгрессов Коммунистического интернационала и плевом ИККИ, при крутых порогах событий, быстро и самостоятельно находить правильное решение политических и тактических задач коммунистического движения;

в) Оказывать действенную помощь коммунистическим партиям в их идеологической борьбе с политическими противниками;

г) Помогать использовать коммунистические партии как своего опыта, так и опыта мирового коммунистического движения, избегая, однако, механического перенесения опыта одной страны в другую и изменяя конкретного марксистского анализа шаблоном и общими формулярами;

д) Обеспечить более тесную связь руководящих органов коммунистического интернационала с секторами КИ, путем еще более активного участия в повседневной работе Исполнительного комитета Коммунистического интернационала авторитетных представителей важнейших секций Коммунистического интернационала;

5. VII Всемирный конгресс Коммунистического интернационала, указывая на недосцензу как коммунистических союзами молодежи, так и коммунистическими партиями важности массовой работы среди молодежи и слабость этой работы в ряде стран, предлагает ИККИ и ИККИМ принять действенные меры для преодоления сектантской замкнутости ряда комсомольских организаций и обязать комсомольцев войти во все созданные буржуазно-демократическими, реформистскими и фашистскими партиями а также рели-

(Окончание на 3-й странице)

В ознаменование антивоенного дня — 1 августа

Мы, колхозники 5 бригады, колхоза "Заветы Ленина", Константиновского сельсовета об'являем свою бригаду оборонной и будем работать ударно, чем опровергаем это звание.

Уборку проведем в сжатые сроки, без потерь, мы не допустим невыходов на работу в своей бригаде, будем регулярно выпускать стенную газету работу будем проводить на основе социалистического соревнования, между звенями, каждым колхозником нашей бригады, на социалистическое соревнование вызываем 2 бригаду.

Мы, все колхозники нашей бригады, вступаем в члены Основания, поставим образцовый уход за лошадьми, стан из грязного, какой он теперь, превратим в культурный, чистый, выпишем 3 номера газеты "На страже".

Ставим своей задачей работать отлично, чтобы бороться за за житочную жизнь и сделать колхоз свой большевистским.

Подписи колхозников: Насева Павлов, Луганкин остальные под подписи неразборчивы. Бригадир: Козяленин.

Сигналы селькоров

Председатель колхоза "Красный мак", Раевского сельсовета Кузьмин, продал ввоз колхозного сена на базаре, а деньги взял себе. Завхоз Кириев во время работы начал ругаться, материться из-за этого.

Такие безобразия очень вредны для колхоза. Кузьмину стыд и позор, да и к ответственности за это надо привлечь.

Колхозник Е. Ф. П.

* * *

В колхозе "Победа", М-Песчанского сельсовета у многих лошадей побиты спины и плечи, но их не лечат. Чтобы скрыть следы вредительского отношения в лошадям, прелюблюша Наседкин М., забирает больных лошадей из бригады и говорит на пастбище, заявляя: "Пусть пропадет черт с ней, все равно на них не работать".

Таких бросяющих больных лошадей появилось не мало в М-Песчанской посектии. Немсомолец.

* * *

В 3 бригаде колхоза "Сокол" подовая избушка очень уж плохая. Она не обделана, с потолка глина сыпается, столов нет и колхозники обедают на своих постелях, а в это время с потолка в их миски сыпается глина, сбр.

Бригадир т. Кривонос из жалобы колхозников отмалчивается. А исправить дело — просто. Достать известки, — колхозники сами обелят, подправят потолок. Столы тоже можно достать. Нужна только забота о людях со стороны руководителей колхоза. А заботы-то этой и нет сейчас в колхозе. С. И.

* * *

Об'ездчик Мальцев — на участке Уколь-Кодсуль — вместо того, чтобы запретить рубить кедру, пользоваться сбором орехов Сез разрешения, — способствует хищническому уничтожению кедра.

Мальцев ни разу не рассказал колхозникам и единоличникам о правилах пользования орехами, а также охотой (он не обращал внимания, когда были уточ, в то время как этого не разрешалось), не рассказал об ответственности за нарушение правил.

Нельзя Мальцеву дальше так безответственно относиться к своей работе. М. П. С., В. И. С.

Об антигосударственном преступлении председателя колхоза „12 лет Октября“ Кытманского района, Соломенина

Постановление президиума Западно-Сибирского Краевого исполнительного Комитета Г. Новосибирска, 1 августа 1935 года

Председатель колхоза „12 лет Октября“, Кытманского района — Соломенин, наименование 72 центнера ржи нового урожая, раздал колхозникам в порядке авансирования 60 центнеров. Этим самым Соломенин нарушил твердый, незыбленный закон советской власти о зернопоставках, согласно которого авансирование колхозников хлебом первого обмолота допускается в размере не более 15 проц. Нарушив советский закон, Соломенин попал в нулевую ловушку — вначале себе, потом государству.

Учитывая, что Соломенин допустил тяжкое антигосударственное преступление, про зидиум Крайисполкома постановляет:

Дело на председателя колхоза „12 лет Октября“ Соломенина передать прокурору для срочного расследования и предания суду.

Председатель крайисполкома — ГРЯДИНСКИЙ.

Секретарь крайисполкома — М. ГУТИН.

За потери на уборке — к ответственности

В Колхозе "Красные Орлы" Красноярского сельсовета, в 1-й бригаде, бригадир Митрофанов, до пущена вредительская уборка хлеба. У вязальщиц нет ручных тягелей, колосья совсем не под

бираются. Проверка показала, что на 1 гектаре теряется 3 центнера 30 килограммов.

Бригадир Митрофанов привлекается к ответственности. Налимов.

В „Красном Октябре“ распространяют клеща

2 августа на Сусловский элеватор была привезена рожь — в счет зернопоставок — из колхоза "Красный Октябрь", Святогорского сельсовета. При приемке ржи обнаружено, что подстилка из соломы прошлогодняя и заражена клещем. Выходит — первые цейтноры зерна начали сдавать государству недоброкачественные. Указанный факт надо расследо-

вать со стороны следственных органов.

Пред. колхоза „Красный Октябрь“ т. Капустин допустил ошибку, не проверив первой отправки зерна на элеватор.

Руководители колхозов ни на минуту не должны забывать, что за отправку недоброкачественного зерна на элеватор они несут полную ответственность.

Не создавать препятствий вступающим в колхозы

Шаталова Пелагея (красноармейская семья), Торгунакова Любовь — беднячка — подали заявления в колхоз "17-й партсъезд", Колеульского сельсовета.

15 июля на колхозном собрании надвигнули возмутительное изувечество. Выступал Крудль Иван и говорил:

— Они лодыри, не хотят работать, а теперь к нам в колхоз закотели. У нас для таких дверь закрыта.

Казалось бы, что присутствовавшие на собрании пред. колхоза Бажевов и пред. сельсовета Ефремов, должны были одернуть Крудль. Нет, сии не выступили и своим молчанием как бы одобрили выступление Крудль.

Шаталову и Торгунакову в колхозе не принять, не указав причин. Реша-

ющим были необоснованные выкрики Крудль, который оклеветал женщин перед собранием.

Бажевов и Ефремов не об'яснили колхозникам, что без причин нельзя отказывать единоличникам вступать в колхоз. Таким образом было совершено извращение нового устава, в котором записано: "В члены артели могут вступать все трудящиеся как женщины, так и мужчины, достигшие 16-летнего возраста".

Говорунов. От редакции: Редакция ждет об'яснения от пред. колхоза Бажевова и пред. сельсовета Ефремова — присутствовавших на собрании — почему было допущено такое бессовестное отношение к Шаталовой и Торгунаковой?

Трудодни колхозникам записывать каждую пятницу

Всем известно, что в уставе сельхозартели записано: "Каждому члену артели не реже одного раза в неделю бригадир подсчитывает всю работу, которую произвел колхозник, и соответственно установленным расценкам записывает в трудовую книжку колхозника количество выработанных им трудодней". Это записано в VII разделе устава.

Но вот руководители колхоза "Завет Ленина", Константиновского сельсовета считают, что это их не касается. Там по мере сил и больше не записывают трудодней в труднички колхозникам.

Колхозники очень недовольны, они говорят, что это зало сколько заработали, а бригадир 4 бригады Немцов Луна отговаривается так: "Да разве я сумею в пять дней

все сделать: тут и людей расставь, возложи, дугу и то и другое выдай".

Как будто Немцов один бригадир в районе. Есть же бригадиры, которые лучше руководят бригадой и не в 7 дней, а в 5 дней раз записывают трудодни. Вот Немцов частично находит время выпить.

Бригадир 1 бригады Грачев тоже отговаривается большой загруженностью, но загружен у него больше на вышивку. Он 31 июля так написал, что заехал во 2 бригаду, вместе с собой, обругал "старым чертом" шорника Зизевского.

Председатель колхоза Плахушко не принимает мер к устранению беспределов, а надо. Устав никто не может нарушать.

Кузовинин.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Мариинский райфинотдел доводит до сведения всех организаций, предприятий и учреждений гор. Мариинска, что по распоряжению крайфинуправления выданные справки регистрации штатов и адм. управлений расходов подлежат замене на регистрационные карточки новой формы.

Под личную ответственность руководителей предлагается до 20 августа 35 г. предъявить в райфинотделы справки о регистрации для обмена, а также дополнительно представить в трех экземплярах следующие сведения:

Наименование должностей	Фактически на 30 ноября 34 г.		Утверждено на 1935 год		Фактически на 1 июля 1935 г.	
	Штат	Ставка	Штат	Ставка	Штат	Ставка

С 20 августа отделение госбанка прекращает выдачу с расч. счетов организациям не имеющим регистрационной карточки новой формы.

Зав. райфинотдела Комаров.

РАБОТУ СЕЛЬПО — НА СЛУЖБУ УБОРОЧНОЙ И ХЛЕБОСДАЧИ

Ответственная задача, в настоящее время перед сельпом: обслуживание уборочной путем организации достаточного количества парков в полевых бригадах, развозной торговли, подбора разносчиков товаров и т. п. Руководители сельпо безусловно должны обеспечить образцовое обслуживание колхозников в поле, для этого имеются все возможности.

Мы имеем достаточно количество товаров производственного значения: смазочные материалы, щорные изделия, вилы, лопаты, серпы, косы и т. п. В достаточном количестве имеются товары личного потребления: махорка, спички, сахар, кондитерские изделия, мыло, крупа, мука и там, где необходимо, надо обеспечить широкую продажу колхозникам печеного хлеба, особенно в полевых бригадах.

Там, где не будет должной организации обслуживания колхозников, то это можно судить об'яснять только бездеятельностью руководства сельпо, прямым желанием организовать дело, дело успешного проведения уборочной и хлебозаготовительной кампаний. В этом состоит главная задача перед работниками потребительской кооперации.

Пред. райпотребсоюза Останин.

ЛУЧШЕ ПОДГОТОВИМСЯ К ОЛИМПИАДЕ

18 августа районом комсомола проводится городская молодежная олимпиада, 25 августа будет проведена районная.

Задача олимпиады — выявить молодые дарования, таланты. На олимпиаде будут выступать художники, поэты, музыканты, паясуньи, певцы и т. д.

Комсомольские организации должны быть сейчас выявлены и привлечены к олимпиаде больше людей для выступлений. Комсомолы должны уже к 14 августа дать в район комсомола (для городской олимпиады), а к 20 августа к районной) списки желающих выступать. Это необходимо для лучшей подготовки выступающих, проверки их номеров.

Кроме молодежной — комсомольской олимпиады, 15 августа будет проведена городская пионерская олимпиада, а 24 августа районная.

РК ВЛКСМ.

ПО СЛЕДАМ ЗАМЕТОК

В № 45 райгазеты "ЭСК", в статье "Разгромите кулацкое гнездо", пред. колхоза Жучкову приписывалось кулацкое происхождение. Редакция, расследовала материал дополнительно и установила, что семья Жучкова кулацкой не была, ни родители Жучкова, ни он сам наемной рабочей силой не пользовались.

В отношении сгоревшего молотильного гнезда, гибели лошади, уравнительной выдачи хлеба и других факты одтверждаются. О них материалы были переданы судебным органам.

Ответ. редактор С. И. СКОРОБОГАТОВ.

Объявления

Кемеровский участок мелиорстрой производит вербовку рабочих разных специальностей мужчин и женщин, расходы по железной дороге и путевые оплачиваются.

Обращаться гор. Мариинск, Некрасовская улица № 3.

Мариинский Лесстромхоз производит выдачу зарплаты всем рабочим работавшим на лесогатовках и сплаве за 1934-35 год. Расчет производят: Тыштымский Лесозаготовительный пункт и конц. гор. Мариинского Леспромхоза.

ДИРЕКЦИЯ.

Аэрофлоту требуются, чернорабочие, десятники знакомые с земельными работами, кучер и сторож.

Обращаться Красноармейская № 21, тут же отпускаются дрова по дешевой цене.

НАРСТРОЙ.

Сообщаем всем торговым организациям города и села, что в Мариинске, Ленинская № 13 открыто отделение по сбыту кондитерских изделий. Имеется большой выбор конфет, печенья, пряники, которые торговые организации могут приобрести в порядке оптовой покупки.

РАЙВНУТОРГ.